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dós- leginkább ugy lenne megoldható, ha 
Koszó István lépne fel, akit ő támogatna. 
Kószó ép ugy nem döntött még, mint Becsejr, 
neki is legelső célja, hogy a testvérharc elke-
rültessék. A jelekből minden esetre sok jog-
gal lehet következtetni a r ra , hogy sikerülni 
fog közös megállapodásra jutni, ami persze 
azt eredményezné, hogy a második kerület-
ben egyhangú választás lenne. 

POLITIKAI HÍREK. 
— Budapesti tudósítónk telefon jelentése. — 

(A főrendiház ütése.) A főrendiház este 
7 órakor gróf Iiadik-Barkóczy elnöklésével 
iillést tartott. Az ülés megnyitása után fel-
olvasták a negyedik ülésszak berekesztésé-
ről és az ötödik ülésszak .megnyitásáról 
szóló királyi kéziratokat, majd megválasz-
tó! ták a háznagyot és a nyolc jegyzőt. Az 
ülés ezzel véget ért. 

(A»z uj minisztériumok felállítása.) Ester-
házy törvényjavaslatának első szakasza a 
négy uj minisztérium felállítására vonatko-
zólag kimondja, hogy az eddigi minisztere-
ken kívül a háborúnak és a békére való át-
menet tar tamára a minisztérium tagjává 
kinevezhető még négy uj miniszter. A mi-
nisztérium a jelen törvény értelmiében a 
tárcanélküli miniszterekre a háborúval és 
a békére való átmenetre kapcsolatos fel-
adatokat, továbbá az állami igazgatás ren-
des keretein kiviil eső egyéb teendőket biz-
hat. A 2-ik szakasz kimondja, hogy 400.000 
korona átalány-összeget bocsájtanak az uj 
minisztériumok rendelkezésére. A minisz-
teri és államtitkári állásokon kiviil imás 
rendszeresített állások a törvény alapján 
nemi szervezhetők. A 3-ik szakasz szerint 
a törvény kihirdetésének napján lép ha-
tályba. 

(Serényi, Grata és Szurniay Bécsbe 
utaztak.) Gróf Serényi Béla kereskedelmi, 
Gratz Gusztáv pénzügy- és Szunmay Sán-
dor honvédelmi miniszter este Bécsbe utaz-
tak. Holnap a német kiküldöttekkel meg-
kezdik a gazdasági tárgyalásokat. 

(Szász Károly a Ház elnapolásáról.) 
Szász Károly elnök kijelentette, hogy a 
képviselőház az uj minisztériumokról szóló 
törvényjavaslat letárgyalása után elnapolja 
magát. A tárgyalások előreláthatólag tó-
ikéig befejeződnek és a Házat csak októ-
berben fogják összehívni. Lehet 'Ózonban, 
hogy előbb is összeül a Ház. 

(Magyarországon nem jelenik meg az 
amnesztiái-rendelet.) A lapok megcáfolják 
azt a hirt, mintha Magyarországon az osz-
trákéhoz hasonló amnesztia-rendelet a kö-
zel jövőben megjelennék. 
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Nagyarányú uj sorozások lesznek 
Angliában. 

Amsterdam, julius 4. Balfoiir angol kül-
ügyminiszter a mult vasárnap Brimingham-
ban beszédet tartott. Beszédében többek kö-
zött igy nyilatkozott: — A szövetséges álla-
mok municiógyártása a. legutóbbi évben meg-
kétszereződött. Most az a feladat hárul a szö-
vetségesekre, hogy a nyugati fronton álló 
hadseregük erejét is megkétszerezzék és min-
den rendelkezésre álló embert a hadvezető2 

ség rendelkezésére bocsássanak az ellenség 
f ront jának áttörésére. Beszéde végén Balfour 
kijelentette, hogy legközelebb ujabb nagy-
arányú sorozások lesznek Angliában. 

HÍREK 
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A korzón 
történt, egy kicsit tul a tiz órán; este, de- még 
jóval innen az éjfélen. Bár az ég felhős volt, 

jnint a siró asszony szeme és néha csendes 
eső szitált, sokan voltak, mert hiszen nyár 
van és még esőben is tikkasztó a meleg és a 
korzó szép, sőt homályos is egy kicsit és 
messziről liangfogósan hallik a cigánymu-
zsika. És ez kedves és stílusosan illeszkedik 
a forróra fú l t szivek hangulatába; vágyak 
zenéjébe az epedő muzsikaszó, ami kávéházak 
terraszáról bug bele a langyos levegőbe. 

F ia ta l pár; a kezük össze-összesimnl, a 
válluk is össze-össze-ér: szerelmesek és igy 
mindig szükségét érzik annak, hogy a testük 
érintkezzék valahogy, valamiképpen. Nagyo-
kat hallgatnak; ez is a szerelmesek tulajdon-
sága. Annyira csordultig van a szivük, hogy 
nem tudnak szólni tőle, esak andalognak, 
csak sétálnak álmodozva a langyos juliusi 
estében, a felhős ég alatt. 

Most aztán hirtelen megered az eső; bő-
ségesen hull alá a magasságos égből a.z isten-
áldás. A korzó népe hirtelen fölriad; min-
denki menekülni kezd: férfiak törik magukat 
a. nőkön át; egyetlen egy a cél minden lélek-
ben: minél előbb fedél alá jutni, akárhogyan 
is. 

A hirtelen kerekedő esőt legkésőbb ter-
mészetesen az andalogva sétáló fiatal pár ve-
szi észre. Nyakukban már szinte folydogál a 
viz és az esőesöppek mind kövérebbek-kövé-
rebbek lesznek; egyszerre érzik, hogy hideg 
van és a szél fu j és a nedves ruha ugy tapad 
a bőrre, mint a kigyó teste. Ezekre a hideg 
érintésekre egyszerre lehűlnek az előbb még 
forró szivek i.s. A szerelem hihetetlen liirte- 1 

ienséggel párolog el, legalább arra az időre, 
amig meg nem menekültek a veszedelemből. 
Az előbb még összekulcsolódó kezek hirtelen 
szétrebbennek; a. lábak sietősen megindul-
nak. Már nem is néznek egymásra, nem is 
gondolnak, esak önmagukra. A férfinek jobb 
lába van, előresiet és hiába szólítgatja a 
nő, aki végül is megadással szalad tovább és 
arra törekszik, hogy legalább el ne veszítse 
a szeme elől szerelmesét. És kis elkeseredés-
sel gondol arra, mennyivel jobb lett volna a 
középkorban élni, amikor egy szóra meghal-
tak a lovagok hölgyeikért. Fölsóhajt s mint-
ha mondaná a sóhajtása kelletlenül: 

— Hiába, már vége az erőnknek, hatal-
munknak; nagyon megtépázta őket az idő. 

És az eső csak hull, hull tovább, 

— Időjárás. Túlnyomóan száraz idő 
várható, későbbi hőemelkeddssel. 

PROGNÓZIS: Száraz, később mele-
gebb. Déli hőmérséklet 24.2 fok Celsius, 
— .4 német császári pár Laxenburgban. 

Bécsiből jelentik: A német császári pár 6-
ikán reggel kíséretével együtt Laxenburg-
ba érkezik, hogy a királyi párnak annak 
idején tett látogatását viszonozza. 

— Esterházy miniszterelnök Bécsbe utazik 
Budapestről telefonálja tudósítónk: Gróf-
Esterházy Móric miniszterelnök cstörtökön 
este két napi tartózkodásra Bécsbe utazik. 

— Osztrák képviselők interpellációja a 
19. hadosztály magatartásáról. Bécsből je-

lenük: Kér képviselő interpellációt nyújtott 
be a landwehr miniszterhez, liogv adjon 
felvilágosítást a 19-ik hadosztály magatar-
tásáról és jelenlegi tartózkodási helyéről. 
A nevezett hadosztály átpártolt az oroszok-
hoz és miattuk a hadosztály egyes magyar 
osztagai is fogságba kerültek. 

— Ujabb vihar a Reichsrat ülésén. Bécs-
ből jelentik: A Reichsrat mai ülésén Korner 
cseh képviselő foglalkozott az amnesztia-
rendelettel és a csehek ellen hangoztatott 
hazaárulás vádját rágalomnak mondja és a 
leghatározottabban tiltakozik ellene. Tértik 
cseh képviselő szintén tiltakozott a vádak 
ellen, miközben a csehek folyton lármáz-
tak. Egyik az öklét rázta a németek felé 
és ezt kiabálta: 

— Elvetemült gyilkosok! Est meg fog-
játok keserülni! 

A németek ez ellen viharosan tiltakoz-
tak. Majd Dobernik emelkedett szólásra és 
kijelentette, hogy az amnesztia kéziratán a 
miniszterelnök neve is szerepel, akinek kö-
telessége lett volna az uralkodót figyel-
meztetni a veszélyre, amelyet a rendelet 
magában rejt. Miután ezt nem tette, a né-
metek bizalmatlansággal viseltetnek a kor-
mány iránt. Sok ezer német ifjú, aki liii volt 
császárjához, pusztult el bizonyos eleinek 
árulása miatt. A németek nem vállalják a 
felelősséget a rendelet következményeiért , 
de továbbra is hűek maradnak a császárhoz. 

— Haditudósítók kitüntetése. Budapestről 
jelentik: A király Herczeg Géza és dr. 
Landauer Béla magyar haditudósítóknak a 
Ferenc Józsfe-rend lovagkeresztjét adomá-
nyozta a hadiékitménnyel. 

— Kitüntetés. Kopeczky Győző 1. honvéd-
lovas tüzérosztálybeli főhadnagynak az el-
lenség előtt tanúsított vitéz magatar tása elis-
meréseid az újólagos legfelső dicsérő elis-
merés — a kardok egyidejű adományozása 
mellett — harmadszor tudtul adatott. 

— A kávéházi zárórát nem hosszabbítják 
meg. Budapestről jelentik: A minisztertanács 
szerdán foglalkozott a záróra kérdésével. A 
kormány — előző álláspontjával ellentétben 
— kénytelen volt a kávéházak és vendéglők 
tizenkét órai záróráját meghagyni. A szín-
házak, mozik és mulatók záróráját azonban 
tizenegy óráig meghosszabbítják. A módosí-
tott zárórarendelet a hivatalos lap egyik kö-
zelebbi számában jelenik meg, 

— Csejtei Joachim. Kaptuk a következő 
sorokat: Kedves Szerkesztő Ur! Szívesked-
jék b. iapjában az alábbi soroknak helyt ad-
ni. Szükségesnek tartom kinyilatkoztatni, 
hogy 1914 óta képeim Csejtei Joachim névvel* 
vannak jelezve. A Joachim jelzéssel ellá-
tott képekért 1914-ig vállalom az eredetisé-
get. Szives köz léseért köszönettel vagyok; 
kiváló tisztelője Joachim Ferenc. 

— A romén terméskilátások jávuiása. 
Bukarestből jelentikrAz utóbbi napok bősé-
ges esőzése a terméskilátásokat általában 
megjavította. A tengerikilátások, különösen 
a Dnna-vidékéen lényegesen javultak. Szilva 
gyenge lesz, a szőllők ellenben igen jól álla-
nak, a repce is elég jó eredményt ígér. Az 
aratás már egész Romániában megkezdő-
dött. j: 

— Francia hadifoglyok titkos szervezete 
Berlinből jelenti a Magyar Távirati Iroda: 
A német parlamentben és a sajtóban már 
többször szó volt arról, hogy a, francia hadi-


